



两本书 898 元 “地税科长”令商户捧场

要钱不成威胁:再不汇款3天内干掉你的孩子! 商户很纳闷:我的电话他们怎么知道?

“快把钱汇过来,不然3天内干掉你的孩子!”连续3天来,金水区丰乐五金机电城的商户胡先生不断遭到“电话轰炸”。“两本书就要898块!还说他是市地税局的。”胡先生说,强卖者大清早就不停地拨打他的手机和座机,并发出暴力威胁。

晚报记者 吴泳/文 周甬/图

自称地税干部, 举办培训叫商户买书捧场

昨日上午,在丰乐五金机电城东南一消防器材店,商户胡先生拿出两本天价书,满脸愁苦。这两本书的书名为《中国企事业单位税收优惠政策与纳税筹划指导全书》。

胡先生介绍说,他根本就未订购过此书。3月26日,书就被邮寄到他店中,地址、收件人的名字和他丝毫不差。随后,一自称是市地税局某科科长王杰的男子给他打电话,说该局近期要搞“培训”,让胡先生“赞助赞助”。邮寄人署名“北京华中信息中心”,附带一张开好的发票和收款账号。

随后,电话接踵而来。“大清早就开始打,6个手机几乎不间断骚扰我,生意都没法做了。”胡先生说,对方一会儿说是地税局的,一会儿又说是北京华中信息中心的,要钱不成就辱骂,甚至威胁“小心收拾你”。胡先生明确表示未订该书,要求退还,对方一口拒绝。

与此同时,黄河食品城和北环调味品市场的刘先生和赵先生也遭遇了类似的情形。

市地税局:纯属假冒

昨日下午,记者立即向市地税局反映此事。该局办公室工作人员称,地税局根本没有王杰这个人,上述强卖者纯属假冒,他们这种强卖、骚扰和威胁的行为已经违法。

这名工作人员称,由于假冒者在外地,他们无法异地执法,建议纳税人向警方求助。

北京公司称:属推销员个人行为

昨日14时许,记者按照胡先生保存的电话记录1332612####和1325397####,给“王科长”打去电话。不料,这两个号码均是外地手机。开头“132”的电话主人极力否认自己打过电话。开头“133”的则为一女子接听,称该手机是“北京华中信息中心”的客服电话。

这名女子自称姓葛,她承认该公司的确正在郑州推销此书,但她否认该公司打着郑州市地税局的旗号强卖。“我们都是先电话拜访,确定客户购书后再邮购。”她随后又称,也可能该公司个别销售人员为追求业绩,冒充税务工作人员销售。

该公司远在千里之外,是如何得知郑州这边商户的姓名、行业、详细地址及私人电话的?是谁向他们透露了这些隐私?该女子称不知道。



自从收到这些书和要求汇款的回执及发票后,胡先生不断接到要钱的电话。

威胁升级,不汇钱要“干掉”商户的孩子

昨日16时许,胡先生又收到一条短信,称再不汇款3天内干掉他的孩子。发信手机为137321357##,仍为外地手机。胡先生向金水公安分局东风路派出所报警,该所随即受理此案。

据民警介绍,无论是电话骚扰、威胁,还是短信恐吓,如查证属实,都已违反了《治安管理处罚法》。

线索提供 胡先生

没有检测超载多少,新密货车司机被罚500元 很奇怪,给的票据不是罚没票据

袁庄超限站罚款开出服务业发票

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 货车根本没让进站检测,超限站工作人员让司机交500元罚款就可放行。交了500元罚款后,司机得到的却是服务业发票。昨天,新密一名大货车司机拿着10张票号相连的服务业发票,举报中牟袁庄超限站罚款违规。

举报:超载遭罚得到服务业发票

前天下午,在新密市岳村镇政府附近,记者见到了大货车司机郑师傅。

他告诉记者:“一个星期前一天晚上,夜里12点多,我开车经过中牟袁庄超限站,还没进站里检测,就被工作人员拦下,说我超载要罚款。经过讨价还价,罚款500元。”

送完货回到家,他掏出罚款票据一看,居然是一沓服务业发票。拿着服务业发票说自

己因为超载被罚了,合伙人会怀疑自己在钱上做了手脚。

记者发现,郑师傅展示的发票共有10张,发票号为31160302-31160311,号码相连,系一次出具。每张发票面值为50元,发票上有“郑州市文化、体育、娱乐服务业有奖定额发票”字样,且时间等栏下全部是空白。票面上盖有袁庄超限站椭圆形的发票专用章。

“我找袁庄超限站讨说法,应该给财政上的罚没收据才行啊。超限站说这种票他们也能用,是收装卸费开具的,可我的货车当晚根本没卸货,哪来的卸货费呢?”

调查:发票上没填写时间等内容

昨天上午,记者来到袁庄超限站,发现超限站货场不大,只堆放着少量石子。一名经常从此路过的货车司机说:“超限站哪儿会那么认真,非得让超载司机卸货?一般都是交过罚

款就让放行了!要是严格按照规定来卸货,货场上早就堆满了。”

记者致电袁庄超限站负责人,一名姓张的负责人说,他知道有个姓郭的司机反映情况。但那个司机只拿了500元的发票,却没有提供被罚的车牌号,也没有提供罚款的具体时间,现在调查清楚很难。

这名姓张的负责人说,服务业发票超限站也能用,那是用于支付装卸费的。

税务部门规定,超限站出具定额发票时,应该填写时间等项目内容。袁庄超限站对这些项目内容未按规定填写,既不能据此查出是哪个工作人员出具的,也无法说清是什么性质的罚款。

昨天上午,郑州市公路局一名姓侯的路政人员告诉记者,他们也接到了郑师傅的举报,目前纪检和路政部门正对此事进行调查。

天气渐暖,有人喜欢夜里开窗 小心“壁虎”入室偷东西

□晚报记者 张璇

本报讯 天气渐暖,有人喜欢夜里开窗透气。一些“壁虎”开始活动,不仅低层住户发生失窃,一些高层住户也出现了失窃案件。

3月21日2时许,李某通过落水管潜入一栋高层住宅中,将一户人家放在家中的数千元现金盗走。此后,李某在该小区继续作案时被抓住。据李某交代,新建小区大多用圆形落水管,攀爬起来十分方便,可以从卫生间、厨房没关的窗户进入室内。另外也可借助墙上支撑落水管的挂钩等物爬上去。

据民警介绍,以往的入室盗窃案大多发生在老式住宅区和出租房,但最近两个月,发生在高层、小高层的入室盗窃案不断增多。越来越多的高层、小高层住宅楼来了“飞贼”。有时一晚就有五六家住户被盗,涉及大额现金、手提电脑、手机等贵重物品。

小偷留言 想要车牌拿钱

司机照办:补办手续很烦琐 车管所:手续很简单,还可办个临时车牌

□晚报记者 鲁燕

本报讯 车牌被盗,还要给窃贼的银行账户汇钱赎回!昨天,出租车司机郭先生遇到这样的事,汇出200元得到车牌后,郭先生说:“我知道这是在纵容犯罪,可是,比起补办车牌要快多了,我们也没办法。”他误会了,补办车牌其实很快。

车牌丢了,花200元赎回

27日晚,郭先生下班后将车停放在嵩山路阳光四季城门前的停车场。第二天8时30分许,取车时他发现前车牌不见了,倒车镜上却有张纸条:“索要车牌,拨打电话……”

电话打过去,对方给了一个银行账号,称汇200元马上就能找到车牌。

“挂断电话后,我挣扎了半天,汇还是不汇?汇了就是纵容犯罪?可不汇……”郭先生听朋友说,补办车牌手续很烦琐,且一两天也拿不到。10分钟后,郭先生给对方汇了200元。再次打电话过去,对方确定钱已到账后,告诉他车牌在“一个预制板下面”。郭先生赶紧跑过去,果真找到了自己的车牌。

车管所:补办手续很简单

补办车牌真的很麻烦吗?

昨天下午3时许,记者电话咨询车管所相关部门,一名工作人员说,补办车牌手续并不像有些司机想象的那么复杂。

据介绍,补牌手续其实很简单,单位的公车牌需要提供单位组织机构代码或加盖单位公章的证明,出示行驶证和汽车登记证。个人的车提供车主身份证原件、行驶证和汽车登记证,到车管所填表补办,车牌的补办费用100元,一个星期后就可以领到新牌照,“领新牌照前,车主可办一个临时车牌,费用仅为5元钱”。

线索提供 夏等洲



(66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)